2017 : 595

i g dsle duod!

Sl qdadl Ao 4l B3lgd Sl ¢ g 90) &rdgeddl 4yl
Ao (01 ARV 2 B30 B L

dadlal) )
, Ayl palis
£ 5a2a 8) Jaa
I/Compréhension de 1'écrit : (6 pts)
1 pt 1 pt 1- Claude est toujours calme et souriant avec ses clients.
p p ]
(1 pt) 0.5+0.5 2- Bon / calme / souriant /....connu
(1 pt) 1pt 3- Le garage = l'atelier
(1 pt) 1 pt 4- Le pronom "Ils" remplace les automobilistes,
1 pt) 1 pt 5- IIs ramassent les boulons.
A pY) | 0.5+0.25+0.25 6- Ilrangel' outil oublié.
I1/ Production écrite : (4 pts)
Critérel: volume de production:
Indicateur 1 : Production de :
1pt e 425 phrases:
) 0.75 e 3 phrases:
1 point 0.5 e 2 phrases:
0.25 e | phrase:
0 point e Aucune production :
Critére 2: pertinence par rapport a la situation.
1 point 0.5 pt ind;cateur 1 res’pect dg théme demandé.
0.5 pt ndicateur 2: présentation du texte.
Critére 3: Cohérence syntaxique
1pt Indicateur 1: Les phrases produites sont agencées correctement.
2 pts . T o i :
0.5pt Indicateur 2: utilisation de la 3° personne du singulier.
0.5pt Indicateur 3: emploi correct du présent de 1'indicatif.
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